
 مهاجم بلندقد برزیلی، پست 6 از سری آ و یک مدافع راست رونده

لیست خرید زمستانی اوسمار مشخص شد
با بازگشت اوسمار ویرا به نیمکت 
پرسپولیس، سرخپوشان تهران 
وارد مرحله جدیدی از فصل خود 
شده‌اند. هرچند تیم در پنجره 
تابستانی روز‌های شلوغی را سپری 
با  ل  و ا وز  ر ز  ا وسمار  ا   ما ا   کرد
چشمانی باز به ایران بازگشت. 
او می‌دانست تیمی که تحویل 
گرفته، برای فتح لیگ برتر و جام 
حذفی، نیاز به تزریق خون تازه 
دارد و به‌صراحت اعام کرد که 
نقاط ضعف تیم واضح است و 
برای پوشش آنها به چند خرید 

مشخص و حیاتی نیاز دارد.
سرمربی برزیلی پرسپولیس در 
مذاکرات خود با مدیران باشگاه 
خواستار بودجه مناسب برای نقل 
و انتقالات نیم‌فصل شد تا بتواند 

بازیکنان مدنظرش را جذب کند.
بر همین اساس تاکنون، سه گزینه 
کلیدی به باشگاه معرفی شده و 
محمد انصاری، معاون پرسپولیس، 
مأمور نظارت دقیق بر فرایند 
جذب این بازیکنان است. در واقع 
اوسمار تنها نام‌ها را اعلام می‌کند 
و انجام مذاکرات و توافقات برعهده 
معاونت ورزشی باشگاه است. البته 
سرمربی برزیلی خواسته اسامی 
گزینه‌های مدنظرش فاش نشود 
تا تمرکز تیم تا پایان نیم‌فصل 
حفظ شود و با همین ترکیب، 
حداکثر امتیازات جمع‌آوری شده 
و سپس، با تیم تقویت‌شده، به 

سوی جام‌ها حمله‌ور شود.
اولین گزینه، مهاجم نوک قدبلند 
و گلزنی است از لیگ‌های شرق 

آسیا ؛ گزینه‌ای برزیلی‌، ۳۱ساله، با 
قد ۱.۸۹متر و لقب »گل«. او سال 
گذشته با تیمش قهرمان لیگ 
کشورش شد و حالا که فصل 
آنجا به پایان رسیده و قراردادش 
هم تمام شده، آماده انتقال به 
ایران است. سابقه درخشان در 
آسیا از ۲۰۲۰؛ حضور در چونبوک 
موتورز کره‌جنوبی و سپس چین، 
جایی که در ۴۱ بازی، ۲۷ گل به 

ثمر رساند.
دومین پست، هافبک دفاعی-
حمد  ا شبیه  ست  ا جمی  تها
نوراللهی. باشگاه حتی شرایط 
بازگشت احمد نور را جویا شده، 
اما اوسمار گزینه‌ای برزیلی از 
سری‌آ ایتالیا را در لیست دارد. 
اوسمار می‌خواهد بازیکنی شبیه 

احمد نوراللهی داشته باشد و در 
این زمینه نیز یک گزینه برزیلی از 
سری‌آ در لیست قرار گرفته است. 
این بازیکن می‌تواند نظم میانه 
میدان پرسپولیس را تقویت کرده 
و وظایف دفاعی و هجومی را به 

شکل همزمان انجام دهد.
سومین نیاز، یک دفاع راست 
مطمئن است که در حملات هم 
ظاهراً  شود،  اضافه  به‌سرعت 
اوسمار از عملکرد اوریه رضایت 
کافی ندارد و می‌خواهد تیمش با 
فولبک‌های رونده قدرت مضاعفی 

در خط حمله داشته باشد.
 اوسمار باور دارد با پوشش این 
سه پست و جذب بازیکنان مدنظر 
خ‌ها را به ماشین قهرمانی  او، سر

تبدیل خواهد کرد.
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والیم هم تست پزشکی داد

جولیانو والیم که روز دوشنبه برای پیوستن به جمع 
سرخپوشان وارد تهران شده بود، دیروز در تست 

پزشکی شرکت کرد.
جولیانو والیم مربی جدیدی است که اوسمار ویرا 
او را برای پیوستن به کادرفنی برگزیده است. او روز 
دوشنبه وارد تهران شد و دیروز )سه‌شنبه( در حال 
گذراندن تست‌های پزشکی بود. قرار است والیم 

بدنساز جدید سرخ‌ها باشد.
 

چه کسی نام پدیده سرخ‌ها را خط زد؟
در شرایطی که قرار بود بنیامین علیپور پدیده فصل 
قبل نوجوانان پرسپولیس از تابستان به تمرینات 
تیم اصلی راه یابد با جدایی کارتال از پرسپولیس 
و حضور وحید هاشمیان این بازیکن مورد توجه 
سرمربی پرسپولیس قرار نگرفت تا جایی که اسم 
او برای حضور در اردوی پیش‌فصل ترکیه توسط یکی 
از اعضای کادرفنی پرسپولیس خط خورد، اما بعد از 
گذشت چند روز هاشمیان که از توانایی این بازیکن 
آگاه شد از باشگاه خواست تا وی به اردوی این تیم در 
ارزروم ملحق شود. پیگیری‌های خبرنگار ایرنا نشان 
می‌دهد که این عضو کادرفنی که هیچ توجیهی برای 
دعوت نکردن علیپور به این اردو نداشت و نتوانست 
هاشمیان را قانع کند، بشدت از این ستاره جوان 
عصبی شده و به او اعام کرده تا زمانی که او در 
پرسپولیس حضور داشته باشد، اجازه نخواهد داد 

این بازیکن در پرسپولیس بازی کند.
صحبت‌های این مربی باعث دلخوری علیپور شده 
و این بازیکن به‌همراه اینجت خود تلاش کرد تا از 
جمع سرخپوشان جدا شود. در این بین ایجنت 
این بازیکن مطلع می‌شود که قرارداد ۵ساله 
علیپور توسط باشگاه پرسپولیس در سازمان لیگ 
ثبت نشده و همین موضوع تصمیم علیپور برای 
جدایی از پرسپولیس را جدی‌تر می‌کند و از همین‌ 
رو او قراردادش را به‌صورت یکطرفه فسخ کرده و بعد 
از حواشی فراوان راهی گل‌گهر سیرجان می‌شود.

 

هاشمیان کل پولش را می‌خواهد
بعد از جدایی وحید هاشمیان از پرسپولیس 
مسئولان این باشگاه به دنبال این بودند که با 
برگزاری جلسه‌ای ضمن پرداخت مبلغی از قراردادش 
با او به توفق برسند و قراردادش را اقاله کنند اما 
هاشمیان آخرین پیشنهاد پرسپولیس را هم رد 
کرده است. قرارداد وحید هاشمیان با پرسپولیس 
۵۰ میلیارد تومان بوده که او ۳۵ میلیارد تومان آن را 
به صورت چک دریافت کرده و ۱۵ میلیارد تومان آن 
نیز باقی مانده است. باشگاه پرسپولیس در ابتدا به 
هاشمیان پیشنهاد داده که با دریافت ۵۰ درصد مبلغ 
قراردادش، اقاله قرارداد را امضا کند اما هاشمیان 
این پیشنهاد را رد کرده است. در ادامه پرسپولیس 
حاضر می‌شود تا ۷۰ درصد مبلغ قرارداد هاشمیان را 
برای توافق با او بپردازد که هاشمیان این پیشنهاد را 
هم نپذیرفته و اعام کرده کل مبلغ قراردادش باید 

شود. پرداخت 
این یعنی اگر پرسپولیس درخواست هاشمیان را 
بپذیرد، بابت هر بازی به او بیش از ۷ میلیارد تومان 

پرداخت کرده است.

باکیچ پنجشنبه در تهران

ملی‌پوش مونته‌نگرویی پرسپولیس که به تیم 
ملی کشورش دعوت شده بود برای پیگیری برنامه 

درمانی خود عازم تهران می‌شود.
باشگاه پرسپولیس اعلام کرد مارکو باکیچ در حالی 
که به تیم ملی کشورش دعوت شده بود و قرار 
بود در دو بازی دوستانه و رسمی با لتونی و ولز آنها 
را همراهی کند با بداقبالی روبه‌رو شد و در آخرین 
بازی سرخپوشان با مصدومیت مواجه شد. این 
بازیکن با هماهنگی‌های صورت گرفته قرار است در 
فیفادی به تهران بازگردد تا در این جا برنامه درمانی 

و فیزیوتراپی خود را دنبال کند.
باکیچ بامداد روز پنجشنبه هفته جاری به تهران 

بازخواهد گشت.

دستیاران اوسمار دیر‌تر می‌آیند
سرمربی برزیلی پرسپولیس دوشنبه شب به تهران 
بازگشت و تعدادی از دستیاران او، بامداد پنجشنبه 
وارد تهران می‌شوند. سرخپوشان ایران، تمرینات 
خود را در پی ۳ روز استراحت، از بعدازظهر دیروز 
)سه‌شنبه( آغاز کردند. اوسمار ویرا به این منظور، 
دوشنبه شب به تهران بازگشت تا خود تمرینات را 

با دستیاران ایرانی، زیر نظر بگیرد.
دستیاران خارجی او چون تولدو، اونینگ، لوسادا و 
امیلیو نیز بامداد پنجشنبه وارد تهران خواهند شد.

چنانچه تصور 
کنیم قهرمان 

لیگ برتر 
متناسب با 

شرایط فعلی 
لیگ برتر 

مثلاً با 57 
امتیاز تعیین 
شود – شبیه 

لیگ‌های 
سیزدهم و 
پانزدهم – 

پرسپولیس 
 اوسمار از 

20 بازی بعدی 
42 امتیاز دیگر 
 لازم دارد؛ یعنی 

2.1 امتیاز در 
هر بازی

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

با برگزاری مسابقات هفته دهم لیگ برتر 
حالا یک‌سوم فصل به پایان رسیده و 
می‌توان قضاوتی اولیه درباره تمام تیم‌ها، 
کیفیت مسابقات، مدعیان قهرمانی و 
احتمالاً تیم‌های فانوس به دست داشت.

در عین حال لیگ برتر این فصل با وجود 
شروع فوق‌العاده، خیلی زود در مسیر 
سقوط افتاد و از حیث رو آمدن مدعیان 
جدی گام‌های بزرگی به سوی رقم زدن 
یک فصل ناامیدکننده برداشت. بعد از 
دو سه هفته هیجان‌انگیز و بازی‌های 
پرگل، در ادامه فصل تیم‌ها برای نباختن 
و گل نخوردن بازی کردند و حاصل این 
مسابقات تساوی‌های متعدد و بازی‌های 
خسته‌کننده شد تا جایی که فاصله 
امتیازی بین تیم‌های بالای جدول با 
انتهای جدول بسیار ناچیز بود و البته 
تیم‌های متمول نیز امتیازهای زیادی از 

دست دادند.
در شرایطی که این فصل ارقام قرارداد 
بازیکنان به شکل عجیبی بالا رفت و 
برخی تیم‌ها هزینه‌های عجیب و غریبی 
برای بستن اسکواد خود متحمل شدند 
اما کیفیت بسیاری از مسابقات اصلاً در 

سطح پول‌هایی که جابه‌جا شده نبود.
در چنین شرایطی پرسپولیس هم مثل 
بقیه مدعیان روندی پرنوسان داشت اما 
بعد از جان گرفتن استقلال، سپاهان و 
تراکتور، کمی طول کشید تا پرسپولیس 
با تغییر در کادر فنی شرایط بهتری پیدا 
کند. با این وجود سرخ‌ها هنوز چیزی را از 
دست نداده‌اند و حتی بابرگزاری بازی‌های 

باقیمانده از هفته دهم دو سه پله از رتبه 
سومی فعلی‌شان پایین‌تر خواهند رفت 
اما حداکثر چهار امتیاز از صدر جدول 

فاصله دارند.
در چنین شرایطی هواداران پرسپولیس 
بعد از کسب اولین برد با حضور اوسمار به 
قهرمانی امیدوار شده و معتقدند با ادامه 
این روند می‌توان به جام رسید. اتفاقی که 
در هفته‌های نخست کاملاً بعید و دور از 

دسترس به نظر می‌رسید.
واقعیت این است که پرسپولیس نیمی 
از امتیازات ده بازی خود را از دست داده 
و به هیچ وجه شبیه تیم‌های فصول 
گذشته‌اش نیست. سرخ‌ها از 10بازی 
15 امتیاز گرفته و 15 امتیاز از دست 
داده‌اند و با میانگین 2 امتیاز از هر بازی 
5 امتیاز فاصله دارند. با این حال آنها 
خوش‌شانس هستند که وضعیت سایر 
مدعیان هم جالب نیست و تساوی 
در بازی باقیمانده سپاهان – استقلال 
می‌تواند فاصله را کمتر و امیدها را بیشتر 

کند.
با این حال واضح است که حتی اگر روال 
لیگ همین‌گونه باشد پرسپولیس اوسمار 
برای قهرمانی از بیست هفته باقمیانده 
حداقل نیاز به کسب 42 تا 50 امتیاز دیگر 
دارد و در دوسوم باقیمانده از فصل باید از 
میانگین 2 امتیاز از هر مسابقه عبور کند.

لیگ  از قهرمانی استقلال در  بعد 
دوازدهم با 67 امتیاز، لیگ برتر سه 
فصل ناامیدکننده را از حیث امتیاز 
قهرمان‌هایش تجربه کرد که شاید فصل 

جاری هم شبیه آن سه فصل باشد.
در لیگ سیزدهم که پرسپولیس تا هفته 
آخر شانس قهرمانی داشت نهایتاً فولاد با 
57 امتیاز قهرمان شد. در لیگ چهاردهم 
که سپاهان در روز آخر و با تساوی نفت و 
تراکتور در تبریز به قهرمانی رسید با 59 
امتیاز را جام برد و فصل بعد از آن در حالی 

که پرسپولیس با برانکو فوتبالی تهاجمی 
و تماشاگرپسند ارائه می‌کرد استقلال 
خوزستان با 57 امتیاز و دو تفاضل گل 

بهتر قهرمان شد.
بعد از آن پرسپولیس برانکو سه قهرمانی 
متوالی با امتیازهای 66 و 64 و 61 به 
دست آورد. با ورود یحیی گل‌محمدی 
دو قهرمانی با 67 امتیاز ثبت شد تا گلات 
سرخ‌ها تکمیل شود. بعد از این پنج‌گانه 
تاریخی، استقلال با فرهاد مجیدی در 
لیگ بیست‌ویکم به رکورد 68 امتیاز 

رسید و قهرمان شد اما دوباره پرسپولیس 
خودی نشان داد و دو قهرمانی متوالی با 
امتیازهای 66 و 68 ثبت کرد. فصل قبل 
نیز تراکتور برای اولین بار قهرمان لیگ 

برتر شد و 68 امتیاز جمع کرد.
آخرین قهرمانی پرسپولیس که با 
سرمربیگری اوسمار و یحیی رقم خورد با 
68 امتیاز به دست آمد که حالا رسیدن به 
این عدد تقریباً بعید به نظر می‌رسد چراکه 
سرخ‌ها با سرمربی برزیلی‌شان باید از 
20بازی 53 امتیاز دیگر بگیرند و میانگین 

2.65 امتیاز از هر مسابقه را ثبت کنند که 
تقریباً نشدنی است.

از سوی دیگر چنانچه تصور کنیم قهرمان 
لیگ برتر متناسب با شرایط فعلی 
لیگ برتر مثلاً با 57 امتیاز تعیین شود 
– شبیه لیگ‌های سیزدهم و پانزدهم – 
پرسپولیس اوسمار از 20 بازی بعدی 42 
امتیاز دیگر لازم دارد؛ یعنی 2.1 امتیاز در 
هر بازی و بهبود 0.6 درصدی نسبت به 

یک‌سوم ابتدایی فصل.
با توجه به اینکه قهرمانی اولین دوره لیگ 

برتر با 26 بازی و قهرمانی هفتمین دوره 
این رقابت‌ها با 34 بازی به دست آمد این 
دو فصل را کنار گذاشته و فقط با مقایسه 
امتیازی هفت قهرمانی اخیر سرخ‌ها، 
کمترین امتیاز مربوط به قهرمانی‌های 
پرسپولیس، 61 بوده که در لیگ هجدهم 
ثبت شده است. تیم اوسمار اگر بخواهد 
به این امتیاز برسد نیز 46 امتیاز دیگر لازم 
دارد و میانگین امتیازی 1.5 در یک‌سوم 
ابتدایی فصل باید به 2.3 امتیاز از هر 

مسابقه برسد.

اعداد و رکوردها کار اوسمار را دشوار می‌کنند

عبور از میانگین 2 امتیاز برای قهرمانی

 تغییرات 
و جابه‌جایی‌‎های عجیب

در دیدار با استقلال خوزستان 
در  عجیبی  تغییرات  اوسمار 
ترکیب تیمش ایجاد کرد که 
تا حدودی ذهنیت‌ها را درباره 
رقابت در پست‌های مختلف 
خط میانی تغییر داد. جدا از 
تعویض اجباری باکیچ در نیمه 
نخست، در دقیقه 80 این مسابقه 
اوسمار دو بازیکن خارجی‌اش را 
بیرون کشید و به جای اورونوف 
و بیفوما، خدابنده‌لو و کاظمیان 
را به زمین فرستاد. با این حال 
جالب آنجا بود که بعد از این 
تغییرات عمری از جناح راست به 
جناح مقابل رفت و هافبک چپ 
شد، کاظمیان هافبک راست 
شد، خدابنده‌لو جلوتر از سروش 
و سرلک نزدیک به علیپور بازی 

کرد تا بازیکن پست 10 باشد. 
دقیقه 90 هم یاسین سلمانی 
جانشین عمری شد که او نیز 
بازی  در پست هافبک چپ 
کرد. با این تغییرات و نحوه 
به نظر  بازیکنان  جابه‌جایی 
می‌رسد باید رقابت در پست 
مشخص را فراموش کنیم چرا 
که در سیستم شناور اوسمار 
هر بازیکنی در خط میانی باید 
قابلیت بازی در چند پست را 

باشد. داشته 
 
 

با حضور اوسمار در رأس کادر فنی 
پرسپولیس حالا شرایط برای بازیکنان 
این تیم تغییر کرده است. برخی 
بازیکنان که خیلی کم به آنها بازی 
می‌رسید با شرایط تازه دوران جدیدی 
را شروع کرده‌اند و امیدوارند بیشتر از 
قبل به آنها میدان داده شود. یاسین 
سلمانی و علیرضا عنایت‌زاده در رأس 
این گروه قرار می‌گیرند که یا اصلاً 
بازی نکردند یا دقایق حضورشان در 
زمین آنقدر ناچیز است که فرقی با 

بازی نکردن ندارد!
عده‌ای هم با ترکیب اصلی فاصله 
داشتند که حالا امیدوارند در ترکیب 
اصلی قرار بگیرند. مثاً تیوی بیفوما 
که به عنوان ستاره لیگ به پرسپولیس 
آمد اما در تیم هاشمیان تبدیل به یک 
بازیکن معمولی شد که حتی در یکی 
دو بازی از لیست بیرون رفت و شایعه 
کنار گذاشتنش در نیم فصل هم به 
گوش می‌رسید. محمد خدابنده‌لو 
هم چنین وضعیتی داشت و در بیشتر 
مسابقات فیکس نبود و یکی دو باری 
هم از لیست بیرون رفت اما حالا او 
هم می‌تواند برای فیکس شدن جنگ 

تازه‌ای را شروع کند.

 با این حال بعد از ورود اوسمار به 
تیم، بازی عوض شده و شرایط برای 
بازیکنان کاملاً تغییر کرده است بطوری 
که می‌توان منتظر تغییراتی در جریان 
رقابت بازیکنان در پست‌های مختلف 

. د بو
از خط دفاع و دروازه که بگذریم 
مشخص است با ترافیک شدیدی در 
خط میانی، مهم‌ترین رقابت‌ها در این 
منطقه شکل می‌گیرد و می‌توان مهاجم 

سایه را هم در این جمع آورد.
اوسمار  نگار  ا که  زمین  مرکز  در 
می‌خواهد از یک هافبک پست شش 
در کنار بازیکنی با قابلیت‌های پست 8 
استفاده کند به نظر می‌رسد که میلاد 
سرلک و علیرضا عنایت‌زاده باید با 
مارکو باکیچ رقابت کنند. البته هیچ 
کدام از این سه بازیکن بازیکن پست 
6 نیستند و خصوصیات‌شان بیشتر 
به بازیکن پست 8 می‌خورد اما فعلاً 
موجودی تیم همین است. در عین 
حال با توجه به مصدومیت باکیچ به 
نظر می‌رسد مطابق با آنچه در بازی 
مقابل استقلال خوزستان اتفاق افتاد 
میلاد سرلک فعاً گزینه اصلی در این 
پست خواهد بود و عنایت‌زاده هم در 

رقابت با او می‌تواند امیدوار باشد.
در کنار این بازیکنان تصور می‌شود 
محمد خدابنده‌لو و یاسین سلمانی 
رقبای سروش رفیعی خواهند بود هر 

چند فعلاً سروش موقعیت محکمی در 
خط میانی پیدا کرده و بیرون نشاندن 
او غیر از مسابقاتی که مصدوم یا محروم 

باشد کار سختی خواهد بود.
در پست هافبک راست محمد عمری 
گزینه اصلی و اول است و پشت سرش 
محمدامین کاظمیان و فرشاد احمدزاده 
رقابت خواهند کرد. در جناح چپ نیز 
اورونوف مهره محبوب اوسمار خواهد 
بود و بازیکنانی مثل بیفوما و عالیشاه 

می‌توانند جانشین او باشند.
البته با اتفاقاتی که در بازی استقلال 
خوزستان رخ داد بیفوما فعلاً گزینه اول 
برای پست مهاجم سایه خواهد بود 
چرا که در این پست خوش درخشید و 
شاید اوسمار به او دست نزند. در عین 
حال برای عالیشاه نیز بعد از بازگشت 
از مصدومیت بهترین پست همین 
مهاجم سایه است چرا که به عنوان 
بازیکن آزاد و محوری کیفیت بهتری 
ارائه می‌کند. این در حالی است که 
پرسپولیس برای این پست رضا شکاری 
را هم در اختیار دارد که بعد از بازگشت 
از مصدومیت رقابت برای حضور در این 
پست را شدیدتر خواهد کرد. از سوی 
دیگر عمری هم برای حضور در این 
پست گزینه مناسبی به نظر می‌رسد 
و اگر قرار باشد در پست هافبک راست 
به میدان نرود می‌تواند در این پست 

نیز کارایی بالایی داشته باشد.

  با ورود اوسمار بازی عوض شد

رقبای تازه در پرترافیک‌ترین خط پرسپولیس

اتفاق روز

 اوریه زمستان جدا 
می‌شود؟

با در نظر گرفتن اینکه اوسمار نام 
یک مدافع راست را در لیست خرید 
خود قرار داده  یعنی از کیفیت سرژ 
اوریه راضی نیست و پرسر و صداترین 
خرید تابستانی سرخ‌ها سرنوشت 
عجیبی پیدا خواهد کرد. اوریه 7 
بازی را به خاطر بیماری و مصدومیت 
از دست داد و قبل از حضور اوسمار 
روی نیمکت در دو مسابقه به میدان 
رفت.در اولین بازی پرسپولیس 
با هدایت اوسمار قرار بود اوریه 
فیکس باشد اما در حین گرم کردن 
مصدوم شد و به میدان نرفت. به 
نظر می‌رسد دور بودن اوریه از شرایط 
مسابقه و افت واضحش نسبت به 
زمانی که در تیم‌های بزرگ بازی 
می‌کرده باعث شده اوسمار قید 
او را بزند و باید دید این بازیکن در 
زمستان چه سرنوشتی پیدا خواهد 
کرد. آیا از پرسپولیس به تیم دیگری 
منتقل می‌شود یا با نیمکت‌نشینی 

احتمالی کنار خواهد آمد؟


